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e B
3apaum ca aBe onepauuje — MHOXere U cabupare

1. WU3pauyHaj:

4-3+38=

6-(5+3)=

22+8:3=

(8+6)-2 =

2. Mpsu cabupak je 6poj 14, a apyrn npounssog 6pojesa 2 un 8. N3padyHaj 36mp.

3. Y npBoj Typu ucneyeHo je 32 xneba. Y cnegehe 3 ucneyero je no 12 xneba. Konuko je
YKYMHO ncneyeHo xneba?

4. Y psopuwTy nma 9 ronybosa 1 2 nyTta Buwe Bpabaua. KoAnKO yKynHO Mma nNtmua y
ABOpULWTY?

5. Ha napkuHry je y 7 pegoBa napKkupaHo no 8 aytomobuna. Konnko he 6utn aytomobuna Ha
NapKMHry Kaga gohy jow 4 ayTa?

6. [lBa BO3a KpeHyna cy jeaaH gpyrom y cycpet. Kaga cy ob6a npewna no 20 kunometapa, bunum
Cy yAasbeHu jow 32 kunomeTpa. KoAnKo cy yaa/beHn TM rpagoBu’?

Poodumeso Cpiuja



Pewema:

1. 4-3+38=12+38=50
6-(5+3)=6-8=48
22+8-3=22+24=146
(8+6)-2 =14-2=28

2. 14+2-8=14+16=30
3. 32+3:12=32+36=68
4. 9+2:9=9+18=27
5. 7-8+4=56+4=60

6. 2:20+32=40+32=72

Poodumeso Cpiuja



